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 Trăind în Pace 
puncte de rugăciune 

Mai jos găsești câteva sugestii de rugaciune, dar poți deschide timpul de rugaciune și 

lăsând oamenii sǎ se roage după cum simt. 

Rugăciunea generalǎ 

 Cǎ noi credem cǎ Dumnezeu are un plan și un scop pentru toate lucrurile, 

incluzând  problema  persoanelor strămutate. 

 Ca noi sǎ-L vedem la lucru pe Dumnezeu în comunitățile noastre, în timp ce 

căutam planul Lui pentru relațiile cu cei strămutați. 

 Ca Dumnezeu să lucreze miraculos în situații în care nu este pace ( fie din punct 

de vedere politic, social sau fizic) să aducă pacea Lui și să aducă lideri care 

cunosc căile Lui, în poziții de autoritate peste aceste probleme. 

 Ca biserica sǎ aibă curajul sǎ trăiască după Cuvântul lui Dumnezeu și sǎ 

vorbească adevărul Lui, chiar în mijlocul tensiunilor din jurul emigrării și a integrării. 

 

Rugǎciune pentru lideri 

 înțelepciune pentru cei de la guvernare  în timp ce cântăresc probleme foarte 

delicate. 

 Înțelepciune pentru liderii din biserici pentru a ghida credincioșii sǎ răspundă la 

nevoile oamenilor strămutați într-un mod în care sǎ reflecte dragostea lui Isus. 
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Rugǎciune pentru persoanele strămutate 

 Ca pe parcursul călătoriei cei care Îl urmează pe Isus sǎ găsească comunități 

creștine care sǎ îi primească ca și făcând parte din familie. 

 Ca în timp ce ei locuiesc în țările gazdă, acei care încă nu-l cunosc pe Isus ca 

Domn și Salvator sǎ lege prietenii cu creștini și prin aceste prietenii să înceapă să 

caute dragostea și harul lui Dumnezeu, demonstrate în diferite feluri astfel încât să 

primească mântuirea Lui. 

 Pentru ca persoanele strămutate să găsească resurse în noile lor comunități, astfel 

încât să fie în siguranța, sǎ-și vindece traumele și copiii sǎ aibă acces la educație 

și sǎ lege prietenii. 

 

Rugaciune pentru comunități 

 Pentru națiuni care, din alegerea lor sau prin diferite circumstanțe, au devenit 

gazde pentru cei strămutați, ca sǎ fie pace între cetățenii și persoanele strămutate, 

în timp ce încep sǎ se cunoască unii pe alții. 

 Pentru comunitățile care se simt copleșite de schimbările pe care persoanele 

strămutate le-au adus, sau  le vor aduce, ca ele sǎ caute călăuzirea lui Dumnezeu 

și sǎ experimenteze o pace și o înțelegere pe care numai El le poate aduce. 

 Pentru noi, care facem acest studiu, ca noi sǎ înțelegem voia lui Dumnezeu în 

legătură cu relațiile noastre cei strămutați în comunitățile lor, și ca prin aceste relații 

sǎ căpătam o înțelegere mai mare a dragostei lui Dumnezeu care ne iubește pe 

fiecare în parte. 

 Pentru noi, în timp ce plecǎm către casele noastre sǎ simțim cum Dumnezeu ne 

direcționează  atât pe noi individual, cât și biserica în a răspunde persoanelor 

strămutate din comunitatea noastră. 

 


